О результатах плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности Таежной сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования

Финансовым отделом Администрации Махнёвского муниципального образования проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Таежной сельской администрации Администрации Махнёвского муниципального образования за 2010, 2011, 2012 годы.

Проверкой установлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, Свердловской области:

- нецелевое использование бюджетных средств: оплата по договорам подряда за услуги по охране объектов, а так же отчисления во внебюджетные фонды по данным договорам; за счет средств  бюджета приняты к учету и оплачены открытки, заправка картриджа, тариф за совершение нотариальных действий, плакаты, цветы, изготовление ксерокопий, приобретение сотового телефона, антивируса, венка, не по соответствующему КОСГУ;    
- неправомерное использование бюджетных средств: принят к учету и оплачен договор подряда с отчислениями за опахивание вокруг поселка, на проверку данный договор и акт выполненных работ не предоставлены; так же в проверяемой администрации производилась выдача из кассы заработной платы по ненадлежащее оформленным платежным ведомостям и расходным кассовым ордерам; приняты к учету и оплачены акты выполненных работ, услуг, товарные накладные, не подписанные руководителем и не скрепленные печатью Таежной сельской администрации, принято к учету и оплачено приобретение дров, тогда как договор и накладная не подписаны поставщиком, приняты к учету и оплачены авансовые отчеты, не утвержденные руководителем, принятие к учету и оплата пиломатериала без договора с поставщиком.
- неэффективное использование бюджетных средств: оплачены пени на недоимку по отчислениям из заработной платы; произведена оплата по акту сверки кредиторской задолженности за услуги связи, тогда как в этом акте сверки отражена дебиторская задолженность за услуги связи.
Так же были приняты к учету бюджетные обязательства, превышающие лимиты бюджетных обязательств.

Кроме того на проверку не предоставлена Главная книга за 2010, 2011 годы, учетная политика не разработана, смета расходов с расчетами на 2010, 2011 годы на проверку так же не предоставлены, утвержденные показатели бюджетной сметы на 2012 год не соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств, руководитель не ознакомил кассира под расписку с Порядком ведения кассовых операций, не заключены договоры о полной материальной ответственности, кассовые книги за 2010, 2011 годы не сброшюрованы, не пронумерованы , количество листов не заверено подписью руководителя, расписка в получении денежных средств по расходным кассовым ордерам получателями за весь проверяемый период сделана с помощью вычислительной техники, за 2011 и 2012 годы производилась выдача денежных средств из кассы в подотчет без письменного заявления получателя, расчеты лимита остатка денежной наличности в кассе за весь проверяемый период на проверку не предоставлены, не определен круг лиц, имеющих право получать денежные средства в подотчет. Отсутствует приказ о назначении комиссии на списание материальных запасов. Списание материальных запасов производится на основании ненадлежащее оформленных актов о списании, а именно:  акты не утверждаются главой администрации, отсутствуют подписи членов комиссии, не соблюдается сквозная нумерация актов на списание материальных запасов, не заполняются поля «Кол-во», «Цена», «Направление расхода», не заполнено заключение комиссии, списание материальных запасов производится не всегда обоснованно. Кроме того отражено поступление основных фондов со стоимостью, отличной от приобретенной. Годовая финансовая отчетность сдается не в полном объеме, недостоверна, годовая инвентаризация не проводится или проводится, но не в полном объеме или с нарушениями. Не сверяются данные бухгалтерского учета и отчетности во внебюджетные фонды. За весь проверяемый период дебиторская и кредиторская задолженность на начало года не подтверждена или подтверждена частично. Выявлен факт неправомерной выдачи премии из фонда оплаты труда. Записи в регистры бухгалтерского учета осуществляются не по мере совершения операций.
 Данные нарушения ведут к искажению бухгалтерской годовой отчетности, ввиду отсутствия надлежащего бухгалтерского учета.

Получателю бюджетных средств вынесено предупреждение о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса, в котором рекомендовано принять меры по устранению выявленных проверкой нарушений.

Информация направлена на имя главы Администрации Махнёвского муниципального образования.

Копия акта проверки направлена в Алапаевскую городскую прокуратуру.

